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74k je hodnocen v 7 oblastech, v ka?dé miiZe ziskat maximalné 4 body. Za celou dil¢i dstni zkousku
muZe proto Zak ziskat nejvyse 28 bodi.

Ustni zkouska se skl4da z téchto &asti:

- predstaveni se

- analyza uméleckého textu ( 3 &asti )

- literarnéhistoricky kontext

- analyza neuméleckého textu ( 2 ¢asti)

- vypovéd’ v souladu s jazykovymi normami

Analyza uméleckého textu

4 body Sdé¢leni zcela odpovidd zaddni, nedostatky se nevyskytuji. Pomoc zkousejiciho neni
nutna. Analyza textu je vyborna.

3 body Sd¢leni odpovida zadani, nedostatky se objevuji ojedinéle. Pomoc zkousejiciho je nutna
ojedin€le. Analyza textu je velmi dobra.

2 body Ve sdéleni se ob¢as objevuji nedostatky. Pomoc zkousejictho je nutnd ob&as. Analyza
textu je dobra.

1 bod Ve sdéleni se ve vétsi mife vyskytuji nedostatky. Pomoc zkousejiciho je nutnd ve vétsi
mife. Analyza textu je dostate¢na

0 bodi Ve sdéleni se ve vysoké mife vyskytuji nedostatky. Pomoc zkousejiciho je nutnd ve
vysoké mife. Analyza textu je nedostate¢na.

Literarnéhistoricky kontext

4 body Sdeleni zcela odpovidd zadani, nedostatky se nevyskytuji. Pomoc zkousejictho neni
nutna.

3 body Sdéleni odpovidd zadéni, nedostatky se objevuji ojedinéle. Pomoc zkousejiciho je nutna
ojedinéle.

2 body Ve sdé¢leni se obcas objevuji nedostatky. Pomoc zkousejiciho je nutn ob&as. Analyza
textu je dobra.

1 bod Ve sdéleni se ve vétsi mife vyskytuji nedostatky. Pomoc zkousejiciho je nutnd ve vetsi
mife.

0 bodui Ve sdéleni se ve vysoké mife vyskytuji nedostatky. Pomoc zkousejiciho je nutna ve
vysoké mife.

Analyza neuméleckého textu

4 body Sdéleni zcela odpovida zadéni, nedostatky se nevyskytuji. Pomoc zkousejictho neni
nutnd. Tvrzeni jsou vyborné doloZena konkrétnimi textovymi pasaZzemi.

3 body Sdéleni odpovidd zadéni, nedostatky se objevuji ojedinéle. Pomoc zkousejiciho je nutna
ojedinéle. Tvrzeni jsou velmi dobfe doloZena konkrétnimi textovymi pasaZemi.



3 body Sdéleni odpovida zadani, nedostatky se objevuji ojedinéle. Pomoc

2 body Ve sdéleni se ob¢as objevuji nedostatky. Pomoc zkousejiciho je nutnd ob¢as. Tvrzeni
jsou dobre doloZena konkrétnimi textovymi pasazemi.

1 bod Ve sdéleni se ve vétSi mife vyskytuji nedostatky. Pomoc zkousejiciho je nutna ve vétsi
mife. Tvrzeni jsou dostate¢né doloZena konkrétnimi textovymi pasdZemi.

0 bodi Ve sdéleni se ve vysoké mife vyskytuji nedostatky. Pomoc zkousejiciho je nutna ve
vysoké mife. Tvrzeni jsou nedostate¢né doloZena konkrétnimi textovymi pasaZemi.

Vypovéd’ v souladu s jazykovymi normami

4 body Vypovéd je vsouladu s jazykovymi normami a se zdsadami jazykové kultury,
nedostatky se témef nevyskytuji. Projev je plynuly a vhodné strukturovany, nedostatky se téméf
nevyskytuji. Argumentace je vybornd.

3 body Vypovéd je vsouladu s jazykovymi normami a se zdsadami jazykové kultury,
nedostatky se objevuji ojedin€le. Projev je plynuly a vhodné strukturovany, nedostatky se
objevuji ojedinéle. Argumentace je velmi dobra.

2 body Vypovéd' je obas v rozporu s jazykovymi normami a se zdsadami jazykové kultury,
nedostatky se téméf nevyskytuji. Projev neni ob&as plynuly, v jeho strukturaci se obéas
vyskytuji nedostatky. Argumentace je dobré

1 bod Vypoveéd je ve vétsi mife v rozporu s jazykovymi normami a se zdsadami jazykové
kultury. Projev neni plynuly, v jeho strukturaci se ve v&tSi mife vyskytuji nedostatky.
Argumentace je dostate¢na.

0 bodii Vypovéd je ve vysoké mife v rozporu s jazykovymi normami a se zdsadami jazykové
kultury. Projev neni plynuly, v jeho strukturaci se ve vysoké mife vyskytuji nedostatky.
Argumentace je nedostate¢na.

Tabulka hodnoceni

Stupeni Vyborny Chvalitebny Dobry DostateCny | Nedostate¢ny
prospéchu

Bodova 28 az 24 23 a7 20 19 az 16 15az 12 <12
uspésnost




